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Milí čtenáři, 

do rukou se vám dostává nové vydání našeho školního časopisu Skvrnka, který letos vychází 

výjimečně v červnu. Tento školní rok se nesl ve znamení významných změn, ale především 

velkých oslav – připomněli jsme si totiž 90. výročí založení naší školy. 

Proměnou prošly také školní prostory. Chodby ožily novou výzdobou, přibyly moderní tabule, 

nástěnky i nástěnné mapy věnované školním akcím, divadlu, panovníkům a významným  

českým osobnostem. Horkou novinkou je interaktivní panel Amos. 

Školní rok byl bohatý na sportovní, kulturní i společenské akce. Zažili jsme pasování prvňáčků, 

první školní ples i řadu vědomostních a sportovních soutěží. Pravidelně se scházel školní 

parlament, který aktivně přispíval k životu školy. Vrcholem celého roku se stal Den  

otevřených dveří a Školní akademie v Sokolovně v Černé Hoře. Reportáže z těchto akcí  

naleznete na stránkách našeho časopisu. Přinášíme také zajímavé rozhovory, například  

s novou paní ředitelkou, představujeme nové vyučující naší školy a mnoho dalšího. 

Nyní už se pomalu chystáme na léto. Těšíme se na prázdniny a zasloužený odpočinek, během 

kterého načerpáme síly do dalšího školního roku. Někteří žáci naši školu opustí a v září zahájí 

novou životní etapu na jiných školách. Přejeme jim mnoho úspěchů a věříme, že se za námi 

budou rádi vracet a vzpomínat na léta strávená u nás. 

Na závěr bych ráda poděkovala všem vyučujícím i žákům 1. a 2. stupně, kteří se podíleli na 

přípravě a vydání tohoto čísla. 

Přejeme vám příjemné čtení a krásné léto! 

Za redakci Skvrnky 

Helena Holková 

 

 

 



Rozhovor s paní ředitelkou Janou Holcnerovou 

1. Jak se cítíte první rok ve funkci ředitelky? 

Začátky byly náročné, protože každá nová role přináší spoustu odpovědnosti a nových úkolů. 

Teď na konci školního roku ale mám radost z toho, že se podařilo uskutečnit řadu změn, 

projektů a akcí, které jsme si naplánovali. Těší mě také pozitivní zpětná vazba od žáků, rodičů 

i kolegů. Díky tomu mám dobrý pocit, že škola jde správným směrem. 

2. Co je váš oblíbený koníček po škole? 

Ve volném čase si ráda pročistím hlavu sportem. Mezi moje oblíbené aktivity patří tabata, běh, 

volejbal nebo jízda na kole. Když si chci odpočinout, sáhnu po dobré knížce. Nejvíce si ale vážím 

času stráveného s rodinou a přáteli, protože společné zážitky jsou pro mě tím nejlepším 

odpočinkem. 

3. Co vás vedlo stát se ředitelkou naší školy? 

Stát se ředitelkou naší školy pro mě znamenalo přijmout velkou výzvu. Naše škola je pro mě 

srdeční záležitostí a velmi mi záleží na tom, jak funguje a jak se bude dál rozvíjet. Právě proto 

mi její budoucnost nebyla lhostejná a rozhodla jsem se převzít odpovědnost za její vedení. 

4. Chybí vám třídnictví? 

Ano, občas mi třídnictví chybí. Učitelství pro mě bylo dlouhá léta nejen povoláním, ale i 

posláním, které mě velmi naplňovalo a bavilo. S tím bylo spojené i třídnictví, díky kterému 

jsem mohla své žáky lépe poznat a provázet je jejich školními roky. V současné době ale muselo 

ustoupit povinnostem spojeným s vedením školy. Přesto se mi po něm někdy zasteskne. 

5. Co vás na vaší práci baví nejvíce? 

Na mé práci mě nejvíce baví práce s lidmi. Každý den přináší nová setkání, spolupráci i zajímavé 

výzvy. Těší mě také možnost realizovat své nápady a vize a podílet se na tom, aby se naše škola 

neustále rozvíjela. Největší radost mám z toho, když vidím, že změny a projekty mají smysl a 

přinášejí užitek žákům i zaměstnancům školy. 

6. Co byl váš největší úspěch? 

Pokud jde o můj největší životní úspěch, za ten považuji svou rodinu. Právě v ní nacházím 

největší oporu, zázemí a energii pro vše, co dělám. 

Ve své roli ředitelky pak za úspěch považuji především to, že cítím podporu a sounáležitost 

svých kolegů. Velkou radost mi udělaly také projekty a akce, které se podařilo uskutečnit, 

například školní ples nebo oslavy 90. výročí školy. Právě takové chvíle ukazují, že společným 

úsilím dokážeme vytvořit něco výjimečného. 

7. Jaký byl váš nejoblíbenější předmět na škole? 

Hudební výchova. 

 



8. Jaké vlastnosti by měl mít podle vás dobrý učitel? 

Podle mě by měl být dobrý učitel především empatický a spravedlivý. Měl by umět naslouchat, 

chápat potřeby svých žáků. Zároveň by měl ke všem přistupovat férově a být pro žáky nejen 

učitelem, ale také člověkem, kterému mohou důvěřovat. Důležité je také to, aby svou práci 

dělal srdcem. To je podle mě na učiteli vždy poznat. Učitelská práce totiž nekončí zazvoněním 

ani pracovní dobou „od–do“. Je za ní spousta příprav, přemýšlení, plánování a času 

věnovaného žákům.  

9. Jak jste spokojená s pokroky 

naší školy?  

S pokroky naší školy jsem spokojená. 

Za poslední období se podařilo 

uskutečnit řadu změn, projektů a akcí, 

které obohatily život školy a přinesly 

nové příležitosti pro žáky i učitele. 

Zároveň si ale uvědomuji, že každá 

škola se může stále rozvíjet. Mám 

proto radost z toho, co se nám 

společně podařilo, a zároveň se těším 

na další nápady a výzvy, které nás 

čekají. 

10. Co byste vzkázala našim 

žákům? 

Chtěla bych vám vzkázat, abyste si 

vážili možností, které dnes máte. Když 

jsem chodila na základní školu já, 

vztahy mezi učiteli a žáky byly často jiné. Dnes je mnohem větší prostor pro otevřenou 

komunikaci, učitelům záleží na tom, jak se ve škole cítíte, a snaží se vám být oporou. Zároveň 

vidím, že i vy se posouváte. Dokážete lépe vyjadřovat své názory, prezentovat své myšlenky a 

využívat příležitosti, které se vám nabízejí. Přeji vám, abyste si ze školy neodnášeli jen znalosti, 

ale také hodnoty, jako jsou vzájemný respekt, tolerance, slušnost a pokora. Právě ty vám 

budou v životě pomáhat stejně jako vědomosti získané ve škole. 

 

11. Dostala jste někdy ředitelskou důtku? Jestli ano, jaká to byla? 

Ředitelskou důtku jsem nikdy nedostala. Přiznám se ale, že v období puberty jsem byla trochu 

rebel. Občas jsem si v hodinách více povídala se spolužáky, než bych měla, a za vyrušování 

jsem dostala napomenutí. I učitelé a ředitelé byli totiž kdysi žáky a ne vždy byli úplně 

bezchybní.            

Děkujeme za rozhovor! 

Nikča Fišnarová, Sofi Jakubcová, Lauri Vlková, 8.A 



Adaptační kurz žáků 6. ročníku 

Žáci 6. ročníku absolvovali svůj adaptační kurz na konci září v Tyršově osadě v Jedovnicích. Kurz 

je zaměřen především na stmelování kolektivu. A co se žákům na kurzu líbilo a co naopak ne? 

Adélka ze 6.A se s vámi podělí o svoje pocity a názory: 

 

+ - 

pizza byla dobrá nesnědli jsme ji celou 

procházka byla super chvíli nám poprchalo 

krásný výhled a rybník krásná zima 

snídaně dobrá obědy, večeře nic moc 

mít hodně peněz nechat si je v chatce 

aktivity super pořád někdo vyrušoval 

zjistit mnoho zajímavých věcí nepamatovat si nic 

komunikace super ale kdyby nám to vydrželo 

uzili jsme si to brali bychom i 3 dny 

 

Adélka Hlavičková, 6.A 

 



Mediální výchova 

V tomto školním roce byl založen školní Instagram a také účet na kanálu YouTube. S tím přišla 

i nová kolekce oblečení. 

Děti se do vedení Instagramu mohli zapojit. A toho se ujala paní učitelka Kateřina Hatalová a 

našla žáky ochotné s Instagramem pomoci. A to: Adama Ostrého, Ester Machovou, Veroniku 

Hofírkovou a Nelu Sklenářovou. Tato skupinka spolu skvěle spolupracovala a aktivně se snažila 

Instagram rozvíjet.  

Na Instagramu i na YouTube se zveřejňují fotky nebo videa z různých školních akcí. Lidé je 

mohou zhlédnout a lépe tak uvidí, jak jejich dětí tráví čas ve škole i mimo ni a jak jsou šikovné 

a co všechno dokážou.  

Nová kolekce oblečení zahrnuje mikiny, trička, košile, tepláky, hrníčky, lahve na pití a mnoho 

dalších produktů se školním logem. Na výběr je spousta barev, velikostí, stylů a funkcí. 

Instagram: zscernahora 

Youtube: Základní škola Černá Hora  

 

Nelča Sklenářová, 8.B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Medailonky nových vyučujících 

 

Světlana Bracková 

Bydliště: Černá Hora 

Vyučovací předměty: všechno kromě hudební výchovy na  

I. stupni 

Předchozí zaměstnání: mateřská školka 

Oblíbený předmět: čeština, matematika 

Oblíbené jídlo: lasagne 

Oblíbený film, seriál nebo kniha: komedie 

Koníčky: pletení, čtení, zahrada 

Přání do budoucna: mír, klid, vzájemná podpora 

Proč jste se vrátila po letech zpátky na naši školu? Kvůli rodičům. Rodiče stárnou a potřebují 

mě mít nablízku. 

S kým na naší škole nejvíc komunikujete? Se svou paní asistentkou Romanou Burešovou a 

s paní učitelkou Šárkou Novotnou. 

Dáša Popovych, Julča Odehnalová, 8.B 

 

Kateřina Hatalová 

Bydliště: Bukovice 

Vyučovací předměty: všechny předměty ve 3. třídě 

Předchozí zaměstnání: Mateřská škola Černá Hora 

Oblíbený předmět: tělocvik 

Oblíbené jídlo: smažený sýr s hranolkami 

Oblíbený film, seriál nebo kniha: Teorie velkého třesku 

Koníčky: děti 

Přání do budoucna: zdraví 

Jste spokojená na této škole? Ano, jsem moc spokojená.        

Verča Hofírková, Esty Machová, 9.B 



 

Klára Holá 

Bydliště: Jedovnice 

Vyučovací předměty: anglický jazyk, český jazyk, vlastivěda, 

pracovní činnosti  

Předchozí zaměstnání: mateřská dovolená, předtím ZŠ Černá 

Hora 

Oblíbený předmět: angličtina, francouzština,  

výtvarná výchova 

Oblíbené jídlo: pizza, francouzské dezerty 

Oblíbený film, seriál nebo kniha: seriál Jak jsem poznal vaši matku, knihy od spisovatele 

Patrika Hartla 

Koníčky: vaření, jízda na kole, pobyt v přírodě 

Přání do budoucna: zdravé děti, dále opravit dům a nastěhovat se do něj 

Chodíte ráda do práce? Ano, protože je zde dobrá atmosféra a skvělí lidé.        

Martin Šabrňák, 8.A 

 

Stanislav Sedláček 

Bydliště: Štěchov 

Vyučovací předměty: fyzika, tělocvik                                     

Předchozí zaměstnání: Základní škola Lysice 

Oblíbený předmět: tělocvik 

Oblíbené jídlo: smažený sýr 

Oblíbený film, seriál nebo kniha: Cesta pokojného bojovníka, 

S čerty nejsou žerty 

Koníčky: sport, příroda, meditace  

Přání do budoucna: tajné        

Co jste dělal před nastoupením na školu? Pracoval jsem manuálně na stavbách. 

Máte rád psy? Ano 

David Čiháček, Adam Ostrý, 9.A 



Divadelní tradice naší školy 

Divadlo má na naší škole dlouholetou tradici. Její počátky sahají až do roku 1927, kdy zde 
vzniklo loutkové divadlo, do jehož činnosti se kromě vyučujících aktivně zapojovali také žáci. 

Každoročně připravují žáci devátých tříd u příležitosti pasování prvňáčků divadelní adaptace 
klasických i moderních pohádek. Nejinak tomu bylo i letos. Třída 9. A nastudovala pohádku Jak 
se budí princezny a třída 9. B pohádku Kouzla králů. To ale není zdaleka vše. Do divadelní 
tradice přispěly tentokrát i kolegyně angličtinářky, které se svými žáky z třetích a pátých tříd  
nacvičily pohádky v anglickém jazyce.  

Divadlo je skvělým doplňkem školní výuky. Rozvíjí kreativitu, komunikační dovednosti, 
spolupráci i schopnost vystupovat před publikem. Není proto divu, že jeho význam 

zdůrazňoval již Jan Amos Komenský svým známým heslem Schola ludus – Škola hrou.  😊 
 

Pasování prvňáčků 

Dne 27. 1. se konalo pasování prvňáčků. Pro tuto příležitost jsme nacvičili a zahráli pohádku 
Jak se budí princezny. Na představení dorazili prvňáčci se svými rodinami. Po skončení 
představení následovalo samotné pasování. Hlavní postavy pohádky postupně zvaly prvňáčky 
před oponu, kde byli slavnostně pasováni. Každý prvňáček obdržel pasovací listinu, své první 
vysvědčení, knihu a propisku. Rodiče i děti byli z celé akce velmi nadšení. Několik dní po 
představení nám dokonce prvňáčci přinesli nakreslené obrázky našich pohádkových postav. 
Podle nich jsme poznali, že největší úspěch měl souboj prince s medvědem a následná 
záchrana princezny. Se svými hereckými výkony jsme byli všichni velmi spokojeni a na celé 
vystoupení budeme rádi vzpomínat. 

Alička Daňková, Stefi Jakovleska, Kačka Jalová, Kačka Kolaříková, Anetka Tesařová, 9.A 

 

 



We play theatre 
 

On May 26 we performed an English play "The Ugly Duckling". The training was fun but also 
challenging. We started by reading, then practising and before we knew it, we were standing 
in front of an audience. We were nervous, but we gave it everything. And we made it! 
 But most of all our teacher Iva Třetinová helped us with this. We would like to thank her for 
her patience. 

Pupils from the 5th class: Adélka Jalová, Harrietka Tabasová., Emča Kulová, Kačka Staňková 
 

 

 

 

 

 



Anglické divadlo 3. tříd 

Ve středu 27. května předvedli svá divadelní představení v angličtině také žáčci 3. tříd. Akce 
začala v 16:00 v šatnách naší školy. Skupina 3.A si pod vedením paní učitelky Třetinové 
připravila pásmo anglických básniček a písniček, které popisovaly lidské tělo, zvířata a mnoho 
dalšího. Paní učitelka Holá se skupinou 3.B nacvičila pohádku Cinderella, tedy Popelka. A 
konečně skupina 3.C s paní učitelkou Jalovou předvedla pohádku Jack and the Beanstalk (Jack 
a kouzelná fazole). Všem se představení moc povedlo a diváci z řad rodičů, učitelů i žáků ho 
ocenili bouřlivým potleskem. 

Alička Pavelková, Amálka Slámová, 8.B 

 

 

 

 



První školní ples a slavnostní polonéza 

Všechno je jednou poprvé. Na návrh zahájit první školní ples slavnostní polonézou jsme se 

zpočátku nadšeně netvářili. Moc se nám nechtělo, nevěděli jsme, co máme vlastně čekat, a 

taky jsme se obávali, jestli takový úkol zvládneme. První zkoušku jsme měli už před Vánocemi, 

ale intenzivnější nácviky začaly až po Novém roce. Paní učitelka Matušková sestavila 

choreografii tak, aby se mohli zapojit všichni a přitom nikdo nevyčníval a nezůstal dlouho sám. 

Trochu jsem se styděli, šlapali si na nohy, občas jsme vypadávali z rytmu. Jak jsme se postupně 

zlepšovali, rostlo nejen naše sebevědomí, ale i nervozita z blížícího se vystoupení. Nakonec 

všechno dobře dopadlo. Atmosféra v sále byla fantastická, my pekelně soustředění, naši 

rodiče nadšení a pyšní. Zpětně můžeme přiznat, že jsme moc rádi, že jsme se do polonézy 

pustili. Byl to skvělý zážitek. 

Žáci třídy 9.B  

 

 

 

 

 

 

 



Rozhovor s paní zástupkyní Zdenkou Hrachovinovou 

 
1. Jaké je Vaše nejoblíbenější jídlo? 
Jsou to bramborové pekáčky (ne placky), které dělávala moje babička i maminka. 
 
2. Těšíte se do důchodu? 
Ano těším, ale zároveň se toho bojím. Trávím spoustu času ve škole a už teď vím, že mi budou 
žáci, kolegyně a kolegové i příjemné prostředí školy a všechny školní akce moc a moc chybět. 
Ale zase budu mít víc času na vnučky a na přípravu akcí pro černohorské důchodce. 
 
3. Na kolika školách jste učila? 
Učila jsem pouze na dvou základních školách. Hned po ukončení studia v Kunštátě a po 
přestěhování do Černé Hory už jen zde. 
 
4. Byli jsme vaše nejoblíbenější třída? 
Vždycky si třídu, kterou učím, hodně oblíbím a považuji ji tak trošku za svou.  
Snažím se ty třídy neporovnávat, každá je originální a každou mám ráda. Tu vaši právě teď 
nejradši. 
 
5. Jaké je vaše nejoblíbenější učivo v matematice? 
Mám ráda matematiku jako takovou. Z učiva základní školy mám asi nejradši slovní úlohy 
řešené rovnicí nebo soustavou rovnic. Musí se tam trošku přemýšlet, a to k matematice patří. 
Moje nejoblíbenější slovo v matematice, které moc ráda slyším, je „AHA!“ 
 
 
6. Jaká je vaše oblíbená písnička 
To je různé a hodně se to mění. Nemám žádnou celoživotně oblíbenou. První, co mě teď 
napadlo, je Znova sa ma dotkni od Elánu, písničky Dám ti napít, Někdy se bojím a další od 
dvojice Krhut, Kozub.  
 
7. Kdybyste si mohla vybrat jakékoliv místo, kde byste nejradši byla, kde by to bylo? 
Určitě někde na horách. Hory mám moc ráda v jakémkoliv ročním období.  
 
8. Na co nejradši vzpomínáte z téhle školy? 
Zatím nebyl čas moc vzpomínat. Období vzpomínání mám právě před sebou. Budu s láskou a 
úctou vzpomínat snad na všechno: na bezvadné žáky i na žáky darebáky, na skvělý kolektiv 
zaměstnanců, na úžasné akce žáků i dospělých, na fantastické obědy, na vše dobré, co mě tady 
za ta léta potkalo. 
 

Děkujeme za rozhovor! 

 

Rosťa Hrnčiřík, Tonda Zachoval, 9.A 

 



 

 

 

Rádi bychom touto cestou poděkovali paní zástupkyni Hrachovinové za její 
obětavost a za vše, co pro tuto školu, a tím i pro nás, udělala. Na naší škole 
strávila mnoho let a po celou dobu pracovala s nasazením, energií a pochopením. 
Vždy dokázala poradit, pomoci a najít řešení každého problému. Přejeme jí 
zasloužený odpočinek, pevné zdraví a dostatek času na sebe, své zájmy i své 
blízké. Budeme na ni s láskou vzpomínat a vždy ji mezi námi rádi přivítáme, 
kdykoli nás přijde navštívit. 

 

Děkujeme za všechno a přejeme mnoho štěstí do dalších let! 

 

 

 

 



Školní parlament 

 

Školní parlament je spolek žáků, kteří chtějí zlepšovat a zdokonalovat naši školu v zájmu všech. 

Schůzky probíhají od sedmi hodin ráno a trvají půl hodiny. Scházíme se dvakrát za měsíc, 

z každé třídy dva žáci. Řešíme, co by se nám líbilo, co by se nám ve škole hodilo, zkrátka vše, 

abychom se tu cítili komfortně. S tím vším nám pomáhá paní asistentka Markéta Mrňová. 

Pomáhá nám s organizováním schůzek, s prosazováním našich návrhů a nápadů. Naslouchá 

nám, diskutuje s námi a váží si našeho zájmu o dění ve škole. Na našich setkáních se podílí také 

paní učitelka Matušková a paní učitelka Krajíčková.  

Náš školní parlament je plný šikovných a inspirativních lidí a jsem ráda, že mohu být jeho 

součástí. 

Terka Svítková, 7.B 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exkurze do Prahy 

Na konci dubna jsme společně s 9.A vyrazili na historicko-zeměpisně-kulturní exkurzi do Prahy. 

O nabitý program se postaral pan učitel Chloupek a bylo znát, že má Prahu v malíčku. My jsme 

na těch svých měli brzy puchýře, ale ani to nám nebránilo nasát nejen atmosféru našeho 

hlavního města, ale také spoustu nových vědomostí.  

První den jsme absolvovali Královskou cestu, od Prašné brány přes Staroměstské náměstí, 

Karlův most až na Pražský hrad. Po celou dobu jsme soutěžili o titul „Pražský mistr“. Večer 

jsme zhlédli komediální představení v Divadle Kalich s Janou Paulovou a Pavlem Zedníčkem 

v hlavní roli. Měli jsme štěstí, protože se s námi pan Zedníček ochotně vyfotil. Do hotelu jsme 

se po noční procházce překrásně osvětleným centrem vrátili docela unavení, a tak jsme celou 

noc byli úplně nejvzornější. 

Druhý den ráno jsme se vydali po stopách Heydrichiády. Navštívili jsme důležitá místa a 

vyslechli jsme několik velmi silných a tragických životních příběhů.  

V Národním muzeu jsme pak cestovali v čase a zastavovali se u významných momentů 

československých dějin 20. století. Naši učitelé hodně vzpomínali. Na závěr jsme se přesunuli 

až do doby Přemyslovců a na vlastní oči jsme viděli Zlatou bulu sicilskou (1212, jak všichni 

vědí).  

Titul ,,Pražského mistra" si nakonec zcela zaslouženě vybojoval Ondra. Obohacení jsme ale 

odjížděli všichni. 

Společnými silami žáci 9.B 

 

 

 



Školní akademie očima žákyň 8. a 9. třídy 

 

V sobotu 25. dubna proběhla v Sokolovně v Černé Hoře školní akademie. Byla to velká 

slavnost, protože naše škola slaví v letošním roce 90 let od založení. Na akademii vystupovali 

žáci, kteří se pilně připravovali několik týdnů předem. Mohli jsme vidět spoustu tanečních i 

pěveckých čísel, ale také pokusy z chemie či přírodopisu, nebo anglické básničky. Osmáci si 

navíc připravili malé občerstvení na baru. Akce byla nabitá smíchem a určitě stálo za to tam 

být. 

Ali Krésová, Terka Bezděková, Anežka Dobešová, 8.A 

 

 

 



Součástí letošních oslav 90. výročí otevření nové školní budovy byla i akademie pro rodiče a 

ostatní rodinné příslušníky. Program byl nabitý a velmi pestrý. Nechyběly oživené fotografie 

z historie školy, anglické básničky, školní sbor, chemické a biologické pokusy, taneční kroužek 

Nelly ani překvapivé spartakiádní vystoupení našich učitelů. My deváťáci jsme se také zapojili. 

Zahráli jsme písničku na boomwhackers, což mělo velký úspěch, protože většina lidí tento 

hudební nástroj neznala. Děvčata se představila jako roztleskávačky a kluci se naučili 

novozélandský bojový tanec „haka“, a dokonce zvládli maorský text. 

Po celou dobu akademie byly k zakoupení dobroty připravené žáky 8. tříd.   

Celá akce se velmi povedla a my na ni budeme dlouho vzpomínat. 

Markétka Vozková a Esty Machová, 9.B 

 

 

 

 



Nové hudební CD 

 

Na závěr školní akademie došlo ještě k jedné velmi slavnostní události. Paní učitelka Jana 

Kubelková pokřtila své nové CD s názvem Naše škola základní, na kterém se podílely také 

žákyně ze současné 7.B.  

A právě ty položily paní učitelce několik otázek.  

 

 

 

1. Jak dlouho trvalo nahrávání nového CD? 

Asi dva roky. 

2. Kolik lidí – zpěváků nahrávalo? 

Kolem dvaceti, nejvíce se podílela děvčata ze 7. ročníku. 

3. Bylo to vaše první CD? Kdy vyšlo to předchozí? 

Je to už čtvrté CD. Předchozí vyšlo v roce 2013 a jmenovalo se Zpívání mezi nebem a zemí. 

Předtím vyšla ještě dvě CD s názvy Vánoční zpívání a Zpívání nejen pro Popelky.  

4. Kolik písniček CD obsahuje? 

Deset plus jedna, kterou vyrobila AI. 

5. Kdo je autorem hudby a textů? 

Texty jsem napsala já, hudbu složili mí dva synové, Jaroslav a Ondřej. 

 

 



6. O čem písničky jsou? 

Jsou o cestování – Afrika, Amazonský prales, Jamajka, Ahoj na Moravě, Trochu výchovné – 

přece jen je to školní CD        Rovnátka, Mireček a samořejmě Naše škola základní, podle 

které se CD jmenuje. Dále jsou zde písničky pohádkové – Loupežnická, Večerníček. Poslední 

píseň jsme věnovali našim rodičům. 

7. Dá se CD někde koupit? 

Ano, ve škole. Plus USB disk a další dárkové předměty, nebo zpěvník. 

 

Děkujeme za rozhovor! 

 

Eliška Bílková, Sofi Boháčová, Nomi Justová, Ady Kučerová,  

Sofi Odehnalová, Vali Reparjuk, Terka Svítková, Sabi Svobodová,  

Anička Škaroupková, Baru Šudomová, Lauri Vlasová, 7.B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vědomostní soutěže naší školy 

 

Tento rok se žáci naší školy zúčastnili mnoha vědomostních soutěží. Mezi tyto soutěže 
patřily: přírodovědný klokan, zeměpisná olympiáda, olympiáda v českém jazyce, olympiáda 

v anglickém jazyce, matematický 
klokan a vlajkonáda. Ve všech 
soutěžích žáci dosáhli velmi dobrých 
výsledků a reprezentovali naši školu 
na okresních kolech.  

V přírodovědném klokanu zvítězila 

Nela Sklenářová. Zeměpisnou 

olympiádu vyhrála Iva Hlaváčková. 

V olympiádě z českého jazyka se na 

prvním příčce umístila Alice Daňková. 

Olympiádu z anglického jazyka 

vyhrála Laura Vlková a ve vlajkonádě 

zvítězil Adam Papež. 

Úspěchy našich žáků jsou výsledkem 

jejich píle, vytrvalosti a zodpovědného 

přístupu. Všem účastníkům děkujeme 

za vzornou reprezentaci naší školy a 

vítězům srdečně gratulujeme k 

dosaženým výsledkům. Současně jim 

přejeme mnoho dalších úspěchů  

v nadcházejícím školním roce. 

Ivča Hlaváčková, Simča Novotná, 8.B 

 



Sportovní akce naší školy 

 

Školní rok je také nabitý sportovními soutěžemi. Ať se jedná o okresní kolo, nebo pouze to 

školní, vždy jsou nominováni ti nejlepší. O největší senzace letošního roku se postarali žáci 

prvního stupně.   

 

Mc Donald´s Cup 2026 – okresní 

semifinále ve fotbalu naši žáci vyhráli a 

postoupili do finále! Tam už se sice 

tolik nedařilo a štěstí nám nepřálo, ale 

i přesto patří sportovcům velké 

poděkování a uznání.  

 

ČEPS florbal cup Adamov – žáci 4. a 5. 

ročníku vyhráli celý turnaj a tím si 

vybojovali postup do krajského finále 

v Brně.     

 

Ale nezaháleli ani ostatní. Sedmáci uspěli na okresním turnaji v Blansku a postoupili do 
závěrečného turnaje šesti 
nejlepších škol blanenského 
regionu. Dostali se až do 
finále!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A tady jsou další soutěže, na které pravidelně jezdíme: 

 

Závody horských kol v Rájci – Jestřebí 

Stolní tenis v Ráječku  

Kunštátská laťka – skok vysoký  

Přehazovaná – okresní kolo v Boskovicích 

Vybíjená – okresní kolo v Blansku 

 

Olympiáda dětí a mládeže ve Velkých Opatovicích - atletická soutěž pro prvňáčky   

 

Atletický pohár rozhlasu v Blansku 

Dopravní soutěž  

 

O pohár krále Jiřího – celkové 2. místo pro žáky prvního stupně 

 

Kromě toho se koná také spousta zápasů v rámci školy – turnaj ve fotbale, volejbalu, 

přehazované či basketbalu, a to mezi žáky druhého stupně. Krásným zakončením sportovní 

sezóny bylo přátelské utkání ve volejbale mezi žáky druhého stupně a našimi učiteli.  

 

Děkujeme všem za úžasné výkony a medaile a držíme palce v příštím roce! 

Eliška Balášová, Denča Tihelková, 8.B 

 

 

 

 

 

 

 



IT projektový týden – novinka naší školy 

V květnu proběhl IT projektový týden. Výuku vedli jak učitelé naší školy, tak učitelé a žáci jiných 

škol a techničtí nadšenci. Každý den první čtyři hodiny měli žáci druhého stupně nějaký 

program. Vyzkoušeli jsme si brýle s virtuální realitou a prohlídkou modelu domu. Žáci si mohli 

vyzkoušet s pomocí obyčejné fixy naprogramovat ozoboty, nebo pomocí jednoduchých bloků 

zase jiné robůtky. Z lega jsme si postavili robotické ruce. A mnoho dalšího. Myslím, že se to 

žákům líbilo a doufám, že se tato akce bude opakovat. 

Lukáš Dobrovolný, 6.A 

 

 

 

Reportáž z výletu 6. ročníku – Únikovka Brno 

V pátek 29. května jsme jeli na Valašskou pevnost. Sešli jsme se na nádraží v Rájci. Hned na 

začátku se Kryštofovi rozlilo pití. Pak všichni nastoupili do vlaku a usadili se na volná sedadla. 

Když jsme dojeli do cíle, dali jsme si svačinu a pak jsme se rozdělili do týmů po čtyřech až pěti 

lidech. Každá skupina dostala čip a vyrazila. Bylo tu několik místností s úkoly. Někdy se 

odpovídalo na otázky, jindy se házelo míčkem nebo zdolávalo lezeckou stěnu. Občas to bylo 

dost náročné. Nakonec to zvládly skoro všechny týmy. Poté jsme se přesunuli do centra Brna 

a dostali jsme rozchod. Většina z nás šla na oběd. My jsme šli na pizzu jako vždy.        Cesta 

zpátky vlakem ubíhala rychle, protože jsme všichni měli mobil. Když jsme dorazili do Rájce, 

počkali jsme na své rodiče a odjeli jsme domů. Výlet se mi moc líbil. Byla to zábava a doporučil 

bych to i ostatním. 

Lukáš Dobrovolný, 6.A 

 



Obhajoby absolventských prací  

Dne 24. května v hotelu Sladovna proběhly obhajoby absolventských prací žáků 9. ročníku. 

Každý ze třídy 9.A si měl vybrat téma, které je mu nejbližší, a následně ho měl zpracovat ve 

Wordu jako absolventskou práci a také jako prezentaci v PowerPointu. Témata byla např.: Běh, 

Moje cesta ve skautu, Vaření, Železniční provoz nebo Cvičení. 

Třída 9.B měla za úkol připravit reportáže a zpracovat je do formy vysílání televizní stanice 

BBTV. Role hlavních moderátorů se ujali Ondřej Hlaváč, Veronika Hofírková a Lukáš Pavlů. 

Všichni studenti následně přednesli své obhajoby, ve kterých zhodnotili svou činnost během 

projektového týdne. Popsali například to, zda pracovali samostatně, na čem konkrétně se 

podíleli a jestli v průběhu práce pomáhali ostatním spolužákům. 

Celkově byly letošní obhajoby velmi úspěšné. Žáci předvedli své skvělé prezentační i 

komunikační dovednosti a velká většina z nich si za své výkony odnesla zasloužené jedničky. 

Na hodnocení se projevila také kreativita a úsilí, které studenti do svých závěrečných projektů 

vložili. Pro všechny z nich to byla úplně první zkušenost s vystupováním před větším publikem. 

Celá akce tak v prostředí hotelu Sladovna úspěšně zakončila jejich studia na základní škole. 

Miky Novák, Vítek Smetana, Vojta Purmenský, 9.A 

 

 

 



You Dream We Run 

Charitativní akce You Dream We Run vznikla v roce 2013, letos se tedy konal již 12. ročník. 

YDWR se řadí mezi největší outdoor charitativní akce v České republice. Zakladatelem je 

Roman Jančiar se svou manželkou Hanou. 

Hlavní myšlenkou této akce je splnit sny postiženým lidem, a to uběhnutím co nejvíce kol se 

štafetovým kolíkem. Běh trvá 24 hodin a každý rok se ho zúčastní více lidí než rok předešlý. 

Není to o úplně tom, kdo uběhne nejvíce kol, ale o tom zapojit se a pomáhat dobré věci. Letos 

se zúčastnilo celkem 81 týmů. Nejvíce kol (848) uběhla Obchodní akademie Blansko. Peníze se 

vybíraly na 7 snů pro Romana, Rosťu, Viktorku, Petru, Zdeňka, Verču a rodinu Slámových. 

Všechny sny byly splněny. 

Naše škola běhá už 7 let od roku 2018. A jako vždy jsme se i letos výborně umístili. Můžeme 

se pochlubit úžasným 9. místem s 757 uběhnutými koly. To je skoro 303 kilometrů. Do běhu 

se zapojilo přibližně 200 žáků, rodičů nebo učitelů. Za školu se koupilo 190 triček, díky kterým 

jsme přispěli 66 600 korun.  

Děkujeme všem běžcům za výkony i úžasnou atmosféru a těšíme se zase za rok! 

Ali Krésová, Terka Bezděková, Anežka Dobešová, Lucka Valoušková, 8.A 

 

 



Anketa – letní dovolená 

Blíží se nám léto, prázdniny a pomalu se chystáme na dovolenou. A jaká je ta vaše vysněná 

dovolená? Co na dovolené nejraději děláte? A jakým prostředkem na ni pojedete? Tuto 

otázku položily žákyně 8.A žákům a zaměstnancům naší školy. A tady jsou výsledky: 

 

 

 

Terka Formánková, Anička Horáčková, 7.A 

44; 29%

18; 12%

24; 16%

31; 21%

33; 22%

Jaká je vaše vysněná dovolená?

Španělsko

Peru

Japonsko

Itálie

Egypt

39; 38%

17; 16%
9; 9%

11; 11%

27; 26%

Jakým dopravním prostředkem 
na dovolenou pojedete?

letadlo

loď

autobus

kolo

automobil

37; 23%

27; 17%

38; 23%

29; 18%

31; 19%

Co na dovolené nejraději děláte?

potápění

večerní procházky

plavání

jídlo

opalování



 

Vali Domská, 9.A 



      

 

 


